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Fall 2017 HUMANITIES REFUGEE LAW 01 
 
Students’ comments: 

•   Excellent professor, I learned a great deal of stuff.  
•   He is a very good professor and helps us with materials and also he advices us for a better 

performance in the course.  
•   Great professor.  
•   Excellent professor.  
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Evaluation Results

Instructor Name :   VESHI DENARD

Course:   Fall 2017 HUMANITIES REFUGEE LAW 01

On average, I spent the following number of hours for this class each week

Less than 1 hour

1 - 2 hours

2 - 4 hours

4 - 6 hours

 0

 4

 1

6 - 8 hours

8 - 10 hours

 3

 1

 0

 0

The instructor provided clear course objectives and explained course requirements

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 3

 4

 2

I strongly disagree

Not applicable

 1

 0

 0

 0

The instructor gave assignments that were relevant to the course

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 4

 2

 3

I strongly disagree

Not applicable

 1

 1

 0

 0

The instructor returned assignments quizzes and tests quickly

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 4

 2

 4

I strongly disagree

Not applicable

 2

 0

 0

 0



The comments and feedback I received on my assignments ecc.helped me learn

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 3

 3

 5

I strongly disagree

Not applicable

 2

 0

 0

 0

The instructor’s spoken delivery and written presentations were clear to understand

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 3

 3

 6

I strongly disagree

Not applicable

 1

 0

 1

 0

The instructor used class time well

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 2

 5

 7

I strongly disagree

Not applicable

 1

 0

 0

 0

The instructor provided helpful examples to clarify and explain major points

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 4

 4

 8

I strongly disagree

Not applicable

 0

 0

 0

 0

Classroom activities helped me understand the material and topics covered

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 3

 4

 9

I strongly disagree

Not applicable

 1

 0

 0

 0



The instructor was available to help me outside of scheduled classroom hours

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 4

 2

 10

I strongly disagree

Not applicable

 1

 0

 0

 0

The instructor encouraged class participation

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 4

 2

 11

I strongly disagree

Not applicable

 1

 1

 0

 0

The instructor provided clear explanations and answers to students’ questions

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 4

 2

 12

I strongly disagree

Not applicable

 2

 0

 0

 0

This course is important for my major

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 2

 3

 13

I strongly disagree

Not applicable

 2

 1

 0

 0

I learned a great deal from this course

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 3

 3

 14

I strongly disagree

Not applicable

 1

 1

 0

 0



Overall, I think this is an excellent course

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 2

 4

 15

I strongly disagree

Not applicable

 1

 1

 0

 0

Overall, I think the instructor is an excellent teacher

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 5

 1

 16

I strongly disagree

Not applicable

 2

 0

 0

 0

I found this course very challenging

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 1

 3

 17

I strongly disagree

Not applicable

 1

 2

 0

 1

I would recommend this course to a friend

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 1

 4

 18

I strongly disagree

Not applicable

 1

 1

 0

 1

I used the library, electronic data bases or the ESC on-line library for this course

I strongly agree

I agree

Neutral

I disagree

 2

 1

 19

I strongly disagree

Not applicable

 4

 0

 1

 0


